
アンケート発送数 アンケート返送数 回答率

Q１　コンポスト容器の使用状況等について教えてください。 グラフ表示：回答内容，値，％

①　購入した動機は（複数回答あり） ②　購入後現在も使用していますか
76 件 53 件
40 件 43 件
26 件 7 件
8 件 3 件
1 件 0 件
1 件

その他

（1）「常時使用」「時々使用」と回答された方にお聞きします。

③　1回当りの投入間隔は ④　主にどんなものを投入した（複数回答あり）
50 件 69 件
2 件 45 件
19 件 21 件
20 件 3 件
4 件 0 件
5 件
0 件 その他

⑤　できた堆肥はどのように利用している（複数回答あり）⑥　容器使用時の臭いは
59 件 50 件
19 件 32 件
23 件 18 件
13 件 0 件
2 件 0 件
2 件

その他

コンポスト容器利用者アンケート結果
[　H28購入者　]

毎食ごと

77.9%

庭の草をたい肥として使いたいから

回答数 回答数

回答数 回答数
堆肥利用 常時使用

68件 53件

未回答

ごみ減量 時々使用

保管必要無 使用していない

その他 未回答

台所の生ごみ

1日1回 落葉・木の枝

回答数 回答数
畑 気にならない

2～3日 その他
1週間 未回答
1週間以上

未回答
野菜くず

未回答

家庭菜園 多少気になる

庭木・花壇 大変気になる

その他 未回答
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⑦　臭い発生時の対処はどうしました（複数回答あり⑧　ハエ等の虫は発生しましたか
52 件 50 件
18 件 13 件
8 件 23 件
13 件 14 件
6 件 0 件
7 件

その他

⑨　ごみの量は減ったと思いますか ⑩　ごみの意識が高くなったと思うか
53 件 53 件
45 件 24 件
1 件 17 件
7 件 3 件

9 件

（2）「使用していない」と回答された方にお聞きします。

⑪　使わない原因は（複数回答あり）
3 件 その他
0 件
1 件
1 件
0 件
1 件
0 件

Q２　コンポスト容器の使用方法についてお尋ねします。

①　堆肥づくりで自分独自のノウハウがあればお聞かせください。
EMボカシ菌・コンポスト容器の発酵促進剤・石灰と油粕・コーヒーメーカーで出た豆かす・藁のくず窒素を入れ
た。
卵のからは分解しないので入れないようにした。
生ごみに時々土のついた草を混ぜる。アサリ・シジミの貝殻を砕いて振りかける。コンポストを数台用意して順
番に使用する。
ネット等で使用方法を勉強している。
生ごみ・麦わら・落ち葉・米ぬかでサンドイッチ状にして、一定期間経過後別のコンポスト容器に切り替えして1
年以上かけてたい肥つくりをしている。以前は生ごみの水分量が多く腐敗臭がひどかったが、晩秋に落ち葉
を集めておき、たっぷりサンドイッチ状に投入すると、フカフカで臭いのない良質なたい肥ができました。
春から冬になるまで生ごみをコンポスト容器に入れる。翌春にコンポストをはずしてビニールで覆う。さらに翌
春にビニールで覆ったたい肥をふるいにかけてきれいな土にする。
穴を大きめに掘って靴で時々踏みつけて隅々まで平均にする。

回答数 回答数

EMボカシ菌、米ぬか、
石灰窒素

土や砂 よく発生
脱臭・防臭剤 時々発生

何もしない 発生しない

虫が発生
堆肥ができない

引っ越して置き場がなくなった

その他
作業が面倒
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未回答
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②　エコープラザの講座に参加したいと思いますか
53 件
16 件
21 件
16 件

Q３　コンポスト容器の補助金の申請方法についてお尋ねします。

①　申請手順についてどう思いますか？ ②　わかりにくい点は？（複数回答あり）
53 件 5 件
42 件 1 件
5 件 1 件
6 件 0 件

3 件
0 件

②　その他のわかりにくい点

Q４　周囲（友人・知人等）でコンポスト容器に興味を持っている方の有無についてお尋ねします。

①　あなたの周囲（友人・知人等）で、コンポスト容器に興味を持っている方がいらっしゃいますか？
53 件
21 件
6 件
21 件
5 件

Q５　コンポスト容器についての意見をお尋ねします。
　使用しての感想や，ご意見・ご提案
主婦が実践しないと良いたい肥ができない。
土地が狭いので見た目や近所の人に気を使う。夏場の臭いや虫の発生に注意している。EMボカシ容器と一緒に
使ってとてもいい。
容器は劣化するのでまた利用したい。
ごみが減量できて肥料になるとは素晴らしい。
燕市吉田地区の肥料に関する制度・取り組みがあればいいと思う。
役立っているが、畑など土地がないとできないのが難点。
野菜くずの処分が楽になった。
循環型社会の普及に向け、補助金制度の継続を希望。

回答数
いると思う

未回答 容器の販売店

その他
未回答

未回答

回答数
したい
したくない

未回答

回答数 回答数

わからない

コンポストの規格等がはっきりわからなかった。
事前に電話で問い合わせをしたら年度前で断わられた。開始日を明確にしてほしい。

わかりやすい 申請書の記載方法

わかりにくい 申請書類の提出先
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Q５の続き
中途半端な状態で使用したら、また草が芽を出したり、種の芽が出たりしてうまくいかなかった。
農家で家族も多く（6人）発生する生ごみを収集日まで保存できない。コンポスト容器は対策としていいと思う。
１基だけでは使いにくい。発酵・熟成する間他の容器が必要だから、もっと数が必要なことを考えてほしい。
購入費補助金制度を知らない人は多いと思う。コンポスト容器の取扱店でポスターを張るなどして、促してはどう
か。
常に使用となるとコンポストは2基必要。2基まで補助してほしい。
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